

**АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ
В СЕРАФИМОВИЧСКОМ
МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

403441 г. Серафимович, Волгоградской обл., ул. Октябрьская, 61

ПРОТОКОЛ № 1

заседания антитеррористической комиссии в Серафимовичском
муниципальном районе

«23» 01 2024 года
с 10.00 час. до 11.00 час.

Администрация
Серафимовичского
муниципального района

Присутствовали:

Председатель АТК Т.Н. Ильина - глава Серафимовичского
муниципального района.

Члены АТК:

Широков Иван Владимирович	начальник отдела МВД России по Серафимовичскому району
Бритвин Никита Витальевич	сотрудник отдела УФСБ России по Волгоградской области в г. Михайловке
Воробьев Павел Юрьевич	начальник 18 ПСЧ 10 отряда ФПС ГПС ГУ МЧС по Волгоградской области
Гречишников Виктор Юрьевич	председатель Думы Серафимовичского муниципального района
Осетров Алексей Владимирович	начальник отдела ГО и ЧС, бронирования и мобилизационной подготовки администрации Серафимовичского муниципального района – секретарь комиссии

Отсутствуют: Нет

Приглашенные: прокурор Серафимовичского района Еремеев А.Ю.

Повестка дня:

1. Об итогах исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 году в 2023 году.

Вступительное слово по повестке дня:

Т.Н. Ильина - глава Серафимовичского муниципального района - председатель АТК.

Повестка принимается: «единогласно».

Обсуждается первый вопрос: Об итогах исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 году в 2023 году.

Докладчик: А.В. Осетров - начальник отдела ГО и ЧС, бронирования и мобилизационной подготовки администрации Серафимовичского муниципального района – секретарь комиссии.

Проблема борьбы с терроризмом не теряет своей актуальности. Она напоминает о себе во многих уголках мира, люди вынуждены принимать факт существования этого жестокого и отвратительного явления. Приходится его учитывать и нам — россиянам.

В соответствии с Федеральным законом от 06.07.2006 года № 35—ФЗ «О противодействии терроризму», во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 15.02.2006 года №116 «О мерах по противодействию терроризму», в целях исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 году, утвержденного Президентом Российской Федерации 28.12.2018 года, проводились следующие мероприятия:

Раздел 1. Профилактическая работа с лицами, подверженными воздействию идеологии терроризма, а также подпавшими под ее влияние:

На территории Серафимовичского муниципального района лиц, отбывающих наказание за совершение преступлений террористического характера, нет.

Лицам, пребывающим из стран с повышенной террористической активностью для временного проживания и осуществления трудовой деятельности на территории района, доводились нормы законодательства Российской Федерации, устанавливающие ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни. Таких случаев недопущено.

В рамках образовательного процесса в образовательных организациях района с молодежью, в том числе с лицами, состоящими на профилактическом учете, проводилась плановая работа по формированию стойкого неприятия идеологии терроризма.

Раздел 2. Меры по формированию у населения Российской Федерации антитеррористического сознания:

В целях развития у молодежи активной гражданской позиции, направленной на неприятие идеологии терроризма, в ходе образовательного процесса ежегодно в 16 образовательных учреждениях района проводились мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом, а также

с участием представителей духовенства и общественных организаций культурно-просветительские мероприятия, направленные на развитие у молодежи неприятия идеологии терроризма и привития им традиционных духовно-нравственных ценностей.

В образовательных учреждениях района разработаны и внедрены в практическую деятельность общественных организаций и движений информационные материалы по развитию у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привития им традиционных духовно-нравственных ценностей. Организована работа по включению в основные общеобразовательные программы учреждений по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности» вопросов, посвященных формированию у обучающихся основ информационной безопасности.

Раздел 3. Совершенствование мер информационно-пропагандистского характера и защиты информационного пространства Российской Федерации от идеологии терроризма:

Через редакцию «Усть-Медведицкой газеты» организовано распространение на страницах газеты и сети «Интернет» информационных материалов в области противодействия идеологии терроризма.

Информационный материал по вопросам профилактики терроризма направляется в аппарат антитеррористической комиссии в Волгоградской области для его последующего направления в Национальный антитеррористический комитет для размещения на официальном информационном портале Национального антитеррористического комитета.

За 2023 год два информационных материала антитеррористической комиссии в Серафимовичском муниципальном районе были размещены на официальном информационном портале Национального антитеррористического комитета.

На официальном сайте администрации Серафимовичского муниципального района создан раздел антитеррористической комиссии в Серафимовичском муниципальном районе, на котором отображаются вопросы работы антитеррористической комиссии в Серафимовичском муниципальном районе и вопросы противодействия терроризму и его идеологии, также указанные вопросы освещаются на страницах «Усть-Медведицкой газеты», в том числе в социальных сетях.

Раздел 4. Организационные и иные меры, направленные на повышение результативности деятельности субъектов противодействия терроризму:

В рамках мероприятий по противодействию идеологии терроризма муниципальные служащие Серафимовичского муниципального района, участвующие в рамках своих полномочий в реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма, проходят программы повышения

квалификации.

Члены антитеррористической комиссии в Серафимовичском муниципальном районе принимали участие в семинарах, проводимых аппаратом антитеррористической комиссии в Волгоградской области, по вопросам совершенствования деятельности и обмена опытом по противодействию идеологии терроризма.

Таким образом, считаю План мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму на территории Серафимовичского муниципального района на 2013-2018 годы выполненным.

Выступающие: Т.Н. Ильина - глава Серафимовичского муниципального района - председатель АТК.

Предлагаю считать Комплексный план противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 году в 2023 году выполненным.

Решили: 1. Информацию секретаря АТК в Серафимовичском муниципальном районе Осетрова А.В. принять к сведению.

2. Считать Комплексный план противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 году в 2023 году выполненным.

Голосовали: за - единогласно.

Председатель АТК
в Серафимовичском
муниципальном районе



Т.Н. Ильина